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  )))1درس ( 1فصل ( يازدهم يهپا ) ـ5فصل (دوازدهم پايه ( رياضيات
fبا توجه به نمودار -1 (x)در كدام بازه، تابع ،f اكيداً نزولي است؟  

1((c, )  
2( (b, )  
3(( ,a)  
4((a,c)  

yنمودار تابع - 2 f (x) تابع .به صورت زير استg(x) x f (x)    چگونه است؟ (a,b)در بازه 22
   ) اكيداً صعودي1
    اكيداً نزولي )2
   ) ابتدا صعودي و سپس نزولي3
  صعودي) ابتدا نزولي و سپس 4

fتابع - 3 (x) x bx cx   3 2   نقطه بحراني دارد، عرض ماكزيمم نسبي اين تابع كدام است؟ 1و2هايطولدر نقاط به 8
1(/10 5  2(/11 5  3(/12 5   4(/13 5   

aاگر - 4 b    كدام است؟(logb)(loga)باشد، بيشترين مقدار 1000
1(2  2(/2 25   3(/2 5  4(/2 75   

xه نقاط خطكوتاهترين فاصل - 5 y  yاز سهمي 4 x 2 ο است؟ 2چند برابر  

1(15
4

  

2(3  

3(15
8

   

4(4  

xن مقدار تابعمجموع بيشترين و كمتري - 6
f (x)

x


 1
]در بازه  , ]

9   كدام است؟ 94

1( 5/9  2( 5/8  3( 8  4( 9   
fتابع - 7 (x) x x x   5 3 2   چند نقطه بحراني دارد؟ 1

1(2   2(3  3(4  4(1   
)Aاگر نقطه - 8 , )2 fاكسترمم نسبي تابع 1 (x) x bx cx  3   و نوع اكسترمم نسبي كدام است؟ cباشد، مقدار 2

  و مينيمم نسبي5)4  و ماكزيمم نسبي5)3  ينيمم نسبيو م5)2  و ماكزيمم نسبي 5)1
fپيوسته و نمودار fتابع - 9 (x) به صورت شكل زير است. تابعf چند اكسترمم نسبي دارد؟  

1(2  
2(3  
3(4   
4(1  

xفاصله دو مينيمم نسبي تابع -10 x x
f (x)

x x x

   
 

2

2
2
4

ο

ο
  كدام است؟ 

1(3 3  2(2 2  3(2 3  4(3 2   
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fنقاط بحراني تابع - 11 (x) | x x |  2   مساحت مثلث كدام است؟ .اند سه راس يك مثلث 2

1(27
6

  2(27
7

  3(27
8

  4(27
10

   

rاست. اگر  hو rاعده و ارتفاع يك مخروط به ترتيبشعاع ق -12 h 3   مخروط چقدر است؟ شعاع قاعده ،و حجم مخروط ماكزيمم شود 12

1(8
3

  2(8
5

  3(3
8

  4(5
8

   

fاگر -13 (x) x x x    3 29 15 fتابع ،باشد 25 (x)  در همسايگيx  5 چگونه است؟  

1(   2(   3(   4(   

fبيشترين مقدار تابع -14 (x) x x x  7 42 7 ]در بازه 14 , ]2ο كدام است؟  
1(154  2(174  3(150  4(172   

xاگر - 15 x
f (x) sin cos  2 fباشد، نمودار  2 (x) در كدام بازه اكيداً نزولي است؟  

1(( , )

2

ο  2(( , )ο  3(( , )
 3
2 2

  4(( , ) 2   

  در شكل زير چقدر است؟ OABمساحت مثلث -16

1(11
4

  

2(11
5

   

3(11
2

   

4(11
3

  

)Aنقاط -17 , )2 1،B( , )4 )Cو 2 , )0   كدام است؟ AMهستند. معادله ميانهABCسه راس مثلث  8
1(x  2  2(y  2  3(x y  2   4(y 1  

)Aفاصله قرينه نقطه - 18 , )2 )Bنسبت به نقطه3 , )0 xاز خط 1 y  3 4 1   چقدر است؟ 0
1(5  2(2  3(4  4(3   

mنقطه -19
A( , m)42 ط واصل دو نقطهخرويB( , )1 )Cو 7 , )3   است؟ 65از مبدأ مختصات چند برابرAقرار دارد. فاصله 1

1(/0 6  2(/0 8  3(/0 5  4(/0 4   
,A(kبا رئوس ABCمثلث - 20 )1 وB( , )3 )Cو 2 , )1ο در راسA مقدار مثبت .قائمه استk كدام است؟  

1(1  2(3  3(2  4(4   
)Aبا رئوس ABCاگر مثلث -21 , )1 2،B( , )5   كدام است؟nمتساوي الاضلاع باشد، مقدار مثبتC(m,n)و2

1(2 3 2  2(3 2 2  3(2 2 3  4(2 3 3   
)Aقرينه نقطه - 22 , )1 Lنسبت به خط 1 : x y    كدام است؟ 2

1(( , )1 3  2(( , )3 1  3(( , )3 1  4(( , )1 3   
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xطمساحت محدود به دو خ - 23 y

x y

 
  

3 2 12
3 2   و محورهاي مختصات چقدر است؟6

1(7  2(10  3(8  4(9  

)فاصله دو خط موازياگر  - 24 a )x y a

ax y b

   
  

1 3
2 1برابر6

37
  كدام است؟ bاشد، مجموع مقاديرب

1(1  2(2  3(3  4(4  
xبه ترتيب معادله يك ضلع و يك قطر مربع - 25 y 3 xو1 y  )است. اگر نقطه7 ,a)1 مركز مربع باشد، مساحت مربع كدام است؟  

1(9   2(10  3(8  4(11  

  ))6و  5  فصل( يازدهم يهپا ) ـ6فصل ـ  3:گفتار 5فصل (دوازدهم پايه ( شناسي زيست

 بيان شده است؟ نادرستيشود، كدام گزينه به  آمدن خمير نان مير رابطه با نوعي تخمير كه باعث ورد - 26

  است. NADHهاي  شود كه گيرنده الكترون به تركيبي دوكربني تبديل مي CO2) پيرووات پس از اكسايش و از دست دادن1

  شود. ماده مي در سطح پيش ATP، باعث تداوم توليد NADاتانول و تشكيل ) ايجاد2
  شود. مي در آنها ) تشكيل شش ريشه در درختان حرا از سازوكارهايي است كه سبب كاهش اين نوع تخمير3
  شود. ت مصرف ميكند و سپس پيرووا ) همانند تنفس هوازي با قندكافت آغاز شده و پيرووات ايجاد مي4

هايي براي تأمين انرژي، به حيات خود ادامه دهند. در همـه ايـن    هاي گياهي ممكن است با دور نگه داشتن محصولات مضر حاصل از روش ياخته - 27
  شود. وجود آمدن .................... مي زمان با به ها، هم روش

1(CO2،NAD كربني،  ) نوعي قند سه2    توليدATP مصرف  

3(NADكربني،  ) تركيب سه4    ، تركيب نهايي توليدNADH مصرف  
  كدام گزينه، جهت تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 28

  ....................»، شود هاي زيستي مي هاي آزاد بر مولكول عنوان پاداكسنده، مانع از اثر تخريبي راديكال اي كه به هر ماده«
  شود. هاي آزاد مي ) باعث جبران كمبود الكتروني راديكال2  شود. هاي آزاد مي راديكال آمدنوجود  ) مانع به1
  شود. ) برخلاف ماده سمي سيانيد، باعث كاهش ميزان راديكال آزاد اكسيژن مي4  ) از تركيبات رنگي موجود در گياه بوده و نوعي كاروتنوئيد است.3

  كند؟ چند مورد، عبارت درستي را بيان مي - 29
  همه جانداران فتوسنتزكننده است. درفتوسنتز  ايترين ساختار بر الف) برگ مناسب

  ب) در سطح رويي و زيرين هر قسمت برگ، روپوست رويي و زيرين قرار دارد.
  پ) برگ همه گياهان از دو بخش پهنك و دمبرگ تشكيل شده است.

  ست برگ، فاقد سبزديسه (كلروپلاست) هستند.هاي روپو ت) همه ياخته
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

گردد، كدام گزينـه از نظـر    با استفاده از انرژي نور خورشيد به ماده آلي تبديل شده و اكسيژن نيز توليد مي CO2با توجه به فرايندي كه در آن -30
  وت است؟ها متفا با ساير گزينه نادرستيدرستي يا 

  هايي مشابه جهت گرفتن نور خورشيد هستند. گيرد كه همگي داراي رنگيزه ) اين فرايند در جانداران مختلفي صورت مي1
  گيرند. اكسيدكربن و اكسيژن مصرف شده اندازه مي ) ميزان اين فرايند را با تعيين ميزان دي2
  توليد شده رابطه عكس دارد. O2) ميزان انجام اين فرايند، با ميزان3
  مصرف شده رابطه مستقيم دارد. CO2) ميزان انجام اين فرايند، با ميزان4
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  طور قطع .................... توان گفت به مي -31
  شود. هاي حياتي، از اكسايش گلوكز تأمين مي ) انرژي موردنياز ما براي انجام فعاليت1
  كنند. را به گلوكز تبديل مي CO2نتز با استفاده از انرژي نور خورشيد) در فتوس2
  كه جانداري بتواند فتوسنتز انجام دهد بايد داراي سبزديسه باشد. ) براي اين3
  اي كه بتوانند انرژي نور خورشيد را جذب كنند براي فتوسنتز كافي است. هاي رنگيزه ) داشتن مولكول4

  كل زير مربوط به تصوير گرفته شده با ميكروسكوپ الكتروني از نوعي اندامك است. اين اندامك ....................ش - 32
  خورده است كه از هم فاصله دارند. ) مانند راكيزه، داراي يك غشاي بيروني و يك غشاي دروني چين1
  طور مستقل تقسيم شود. بهتواند  ) برخلاف راكيزه، در هر ياخته تعداد ثابتي نداشته و مي2
  توانند الكترون بگيرند يا از دست بدهند. هايي است كه مي ) مانند راكيزه، داراي مولكول3
  .امكان مصرف اكسيژن در آن وجود ندارد) برخلاف راكيزه، 4

  طور قطع در فتوسيستم .................... به -33
  شود. رد و از مدار الكتروني خود خارج ميگي تابد، الكترون انرژي مي ) وقتي نور به رنگيزه مي1
  گردد. ) الكترون برانگيخته با دادن انرژي خود به مولكول رنگيزه بعدي به مدار خود برمي2
  شود. وسيله مولكول پذيرنده الكترون گرفته مي ) الكترون برانگيخته، از مولكول خارج و به3
  خارج شده است.) الكترون برانگيخته، پرانرژي است و از مدار خود 4

وجود دارد. كدام گزينـه   2و  1هاي موجود در برگ گياه گل مغربي، دو نوع سامانه تبديل انرژي به نام فتوسيستم  در غشا تيلاكوئيدي سبزديسه - 34
  در رابطه با اين دو نوع فتوسيستم به درستي بيان شده است؟

  شود. آيد جبران مي مي 1سبزديسه مركز واكنش فتوسيستم ، از الكتروني كه از 2در فتوسيستم  a) كمبود الكترون سبزينه 1
 1هـاي موجـود در آنـتن فتوسيسـتم      ، بعد از عبور از زنجيره انتقال الكترون توسط يكـي از رنگيـزه  2) الكترون برانگيخته خروجي از مركز واكنش فتوسيستم 2

  شود. دريافت مي
  كند. را جبران مي 1در فتوسيستم  aشود و اين فتوسيستم در نهايت كمبود الكترون سبزينه  ن ميتوسط آب جبرا 2در فتوسيستم  a) كمبود الكترون سبزينه 3
  هستند. aهاي متفاوت و در مركز واكنش خود داراي يك مولكول سبزينه  هاي خود داراي رنگيزه در آنتن 2و  1) هر دو فتوسيستم 4

  طور قطع .................... توان گفت به مي -35
  دارد. ATPفعال يك مولكول به كمك پروتئين، نياز به هيدروليز  ) انتقال1
  كند. ها را در جهت شيب غلظت وارد بستره مي ساز، پروتونATP) پروتئين 2
  شود. فراهم مي ATPها از كانال غشاي تيلاكوئيد، انرژي موردنياز براي ساختن  ) هنگام عبور پروتون3
  شود. ساخته مي ATPو فسفات  ADPتيلاكوئيد، از تركيب ) ورود پروتون از بستره به فضاي درون 4

  شوند، .................... هاي وابسته به نور فتوسنتز، مصرف مي در گامي از چرخه كالوين كه دو نوع مولكول پرانرژي توليد شده در واكنش - 36
  شود. ني تبديل مي) قند سه كربني به قند پنج كرب2  شود. ) اسيد سه كربني به قند سه كربني تبديل مي1
  شود. ) تركيب شش كربني ناپايدار به اسيد سه كربني تبديل مي4  شود. ) قند سه كربني از چرخه خارج مي3

  هاي مستقل از نور در بستره كه قند سه كربنه .................... در هر گام از واكنش - 37
  شود. مصرف مي NADPHشود،  ) توليد مي2  شود. توليد مي ATPشود،  ) مصرف مي1
  شود. مصرف مي NADPHشود،  ) مصرف مي4  شود. مصرف مي ADPشود،  ) توليد مي3
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  است؟ نادرستكدام عبارت، در خصوص برگ گياه گل ميموني  -38
  شود. آزاد مي CO2هاي توليد و مصرف مولكولي پنج كربني، ) در طي واكنش1
  نمايد. دار را به راكيزه وارد مي ربن) نوعي پروتئين غشايي، تركيبي ك2
  گردد. ، مولكول آب نيز توليد ميATPهاي وابسته به نور، همراه با ساخته شدن  ) در واكنش3
  شوند. وب ميس) قند پنج كربني دو فسفاته و گروه فسفات، از محصولات نهايي يك مرحله مح4

را  Hهـاي  دهد كه توانايي پمپ كردن يون تيلاكوئيد، الكترون را به مولكولي ميهاي موجود در زنجيره انتقال الكترون غشاي  يكي از مولكول - 39
  دارد. چند مورد در رابطه با مولكول مطرح شده در ابتداي سؤال درست است؟

  گريز دولايه فسفوليپيدي در تماس است. الف) فقط با بخش آب
  كند. را دريافت مي 1كز واكنش فتوسيستم مر aب) الكترون برانگيخته شده سبزينه 

  پ) در سطح دروني غشا و در ارتباط با فضاي دروني تيلاكوئيد است.
  دهد. انتقال فعال انجام مي ATPت) نوعي پروتئين سراسري بوده كه بدون مصرف 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  است؟ نادرستبا توجه به مراحل چرخه كالوين كدام گزينه،  - 40
  آلي پايدار ساخته شده، اسيدي سه كربنه است. ) اولين ماده1

  مقدم است. NADPHبر مصرف  ATPشود، مصرف  اي كه اسيد سه كربني تبديل مي ) در مرحله2

  شود. شود، فسفات بستره زياد مي توليد مي ADPمصرف و  ATPاي كه  ) در هر مرحله3

  شود. روبيسكو مصرف نمي ماده آنزيم عنوان پيش ) هر تركيب پنج كربني موجود در چرخه به4

  اي و تنفس نوري در يك گياه، چند مورد مشترك است؟ در مقايسه بين تنفس ياخته -41
  ADPب) مصرف     ATPالف) توليد 

  ت) مصرف تركيب آلي با سه كربن    پ) توليد تركيب آلي با سه كربن
  ) سه مورد4  ) دو مورد3  ) يك مورد2  ) صفر مورد1

  طور قطع .................... فات در جايگاه فعال آنزيم روبيسكو، بهدر پي قرارگيري ريبولوزبيس فس - 42
  شود. دار توليد مي ) تركيب آلي فسفات1

  گردد. شود كه از وسط نصف مي ) تركيب آلي ناپايداري توليد مي2

  گردد. بيس فسفات تركيبات سه كربني توليد مي ) به ازاي مصرف هر ريبولوز3

  گردد. انرژي، تعدادي مولكول قندي توليد ميهاي پر ) ضمن مصرف مولكول4

اي هستند. كدام گزينه در رابطه با  برگ نرده هاي غلاف آوندي خود سبزديسه دارند و در ناحيه پهنك برگ فاقد ميان گروهي از گياهان در ياخته - 43
  اين گياهان درست است؟

  گيرد. هاي ميانبرگ صورت مي اختههاي غلاف آوندي و سپس ي ) تثبيت كربن در دو مرحله، ابتدا در ياخته1

  توانند مولكولي با خاصيت اسيدي دريافت كنند. ها در رگبرگ از طريق پلاسمودسم مي ترين ياخته ) بيروني2

  .تري دارند هاي غلاف آوندي خود فاقد سبزديسه بوده و فقط يك مرحله تثبيت كربن دارند، كارايي بيش ) همواره نسبت به گياهاني كه در ياخته3

  در محل فعاليت آنزيم روبيسكو اين آنزيم هرگز فعاليت اكسيژنازي ندارد. CO2دليل تثبيت كربن در دو مرحله و بالا نگه داشتن ميزان ) به4
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  هاي مشترك همه فتوسنتزكنندگان است؟ چند مورد از ويژگي -44
  سه (كلروپلاست)ب) داشتن سبزدي    O2الف) توليد

  ت) كسب الكترون از آب    ATPپ) توليد 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 45
  »ود.ش طور حتم آنزيمي باعث .................... مي گيرد، به ها، فقط به هنگام روز صورت مي در همه گياهاني كه توليد قند سه كربني حاصل از فتوسنتز در آن«
  به مولكول پنج كربني دو فسفاته CO2) افزوده شدن2  با مولكولي پنج كربني O2) تركيب شدن1
  ل سه كربني و دو كربني) تجزيه شدن مولكول پنج كربني به دو مولكو4  با اسيد سه كربني و تشكيل اسيد چهار كربني CO2) تركيب شدن3

  كدام گزينه درست است؟ C4و C3محيط بر ميزان فتوسنتز در گياهان CO2با توجه به نمودار تأثير -46
  شود. اد ميافزايش پيدا كند، ميزان فتوسنتز نيز زي CO2) هرچه ميزان1
  تر است. ، كمC4همواره نسبت به گياه C3) ميزان فتوسنتز در گياه2
  در شرايطي يكسان، با هم برابر باشد. C4و گياه C3) ممكن است ميزان فتوسنتز در گياه3
  تري دارد. ميزان فتوسنتز بيش C4نسبت به گياه C3گياه CO2ادير كم) در مق4

  كدام گزينه درست است؟ - 47
  شود. اي، درون راكيزه يافت مي ) ژن مربوط به هر پروتئين موردنياز تنفس ياخته1
  سازي نياز دارد. اي به انرژي فعال م اولين مرحله تنفس ياخته) هر جاندار آغازي براي انجا2
  كننده نور، توانايي توليد اكسيژن دارد. هاي جذب ) هر جاندار داراي رنگيزه3
  را به سه روش مختلف بسازد. ATPتواند  ) هر ياخته زنده و فعال مي4

  كدام گزينه، جهت تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 48
  ....................»نده هر باكتري فتوسنتزكن«
  سازد. و نور ماده آلي مي CO2هاي گياهي با استفاده ) همانند همه ياخته2  كننده نور دارد. ) سبزديسه ندارد، اما رنگيزه جذب1
  نگيزه گياهان دارد.هايي مشابه با ر ) جهت جذب نور خورشيد نياز به رنگيزه4  ) جهت تأمين الكترون نياز به آب دارد.3

ترين جانـداران روي زمـين هسـتند.     ها از قديمي گيري حيات، بر اين باورند كه نوعي از باكتري دانشمندان براساس وضعيت زمين در آغاز شكل - 49
  ها درست است؟ كدام گزينه در رابطه با اين باكتري

  كنند. ) بدون رنگيزه فتوسنتزي انرژي خورشيد را دريافت و از آن استفاده مي1
  سازند. ، ماده آلي ميCO2) بدون استفاده از2
  آورند. دست مي هاي كاهشي به ) انرژي موردنياز براي ساختن مواد آلي را از واكنش3
  كنند. هاي خود را رونويسي مي ) بدون نياز به عوامل رونويسي، ژن4

  است؟ در ارتباط با پوست انسان سالم، كدام گزينه درست -50
  هاي زنده دارد. هايي مرده و لايه دروني فقط ياخته ) لايه بيروني فقط ياخته1
  هاي مربوط به غشا پايه قرار دارد. لايه بيروني ياخته ) زير2ِ
  ) بيش از يك نوع بافت دارد.3
  سازد. ها نامناسب مي ) ماده چرب روي سطح پوست با خاصيت قليايي خود محيط را براي زندگي ميكروب4
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  كدام گزينه جهت تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 51
  ....................»ها  اي .................... ماستوسيت هاي دارينه ياخته«
  شوند. اي باعث نابودي ميكروب مي هاي درون ياخته ) همانند ـ به كمك آنزيم1
  دهند. ) برخلاف ـ عوامل بيگانه را از خودي تشخيص مي2
  شوند. هايي از بيرون بدن به فراواني يافت مي ر بخش) همانند ـ د3
  كنند. هاي ديگري نيز به ايمني كمك مي خواري از طريق روش ) برخلاف ـ به جز بيگانه4

  كند؟ هايي كه در ايمني بدن نقش دارند. چند مورد به مطلب درستي اشاره مي در ارتباط با پروتئين - 52
  كنند. مانندي در غشاي ميكروب ايجاد مي شوند و به كمك يكديگر ساختارهاي حلقه هاي مكمل ساخته مي در پي ورود ميكروب به بدن پروتئينالف) 

  توانند هر دو نوع اينترفرون را ترشح كنند. مي Tهاي  ب) لنفوسيت
  شود. ها مي ها و افزايش نفوذپذيري در آن پ) ترشح هيستامين فقط در پي آسيب بافتي صورت گرفته و باعث گشادي رگ

  گيرد. ها صورت مي ت) ترشح پرفورين در دومين و سومين خط دفاعي توسط دو نوع مختلف از لنفوسيت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام عبارت، در ارتباط با سيستم ايمني بدن انسان درست است؟ -53
  شوند. ين خط دفاعي نابود ميهاي سرطاني، توسط سوم ) همه ياخته2  كنند. اي، همواره در خون فعاليت مي هاي دارينه ) همه ياخته1
  توانند از خون خارج شوند. هاي قادر به ترشح اينترفرون دو مي ) همه ياخته4  روند. هاي سفيد از بين مي خواري گويچه زا، با بيگانه ) همه عوامل بيماري3

  طور حتم درست است؟ كدام عبارت درباره هر پادتن موجود در بدن انسان به - 54
  گردد. ها مي هاي محلول، باعث غيرفعال شدن آن ) با رسوب دادن پادگن2  ژن) دو جايگاه دارد. گن (آنتي) براي اتصال به پاد1
  شود. ژن) غيريكسان متصل مي ) به دو مولكول پادگن (آنتي4  شود. هاي دفاع اختصاصي توليد مي ) توسط هريك از ياخته3

  ؟نيستكدام گزينه، جهت تكميل عبارت زير مناسب  -55
  ....................»آنفلوانزاي پرندگان عامل مولد «
  ايستايي شود. تواند باعث به هم خوردن هم ) مي2  شود. ) در همه جانوران باعث بروز بيماري نمي1
  هاي موجود در خون شود. تواند باعث اختلال در عملكرد آنزيم ) مي4  تواند انسان را آلوده كند. ) به جز پرندگان، فقط مي3

  توان گفت: در هر فرد مبتلا به .................... كه مربوط به سيستم ايمني هستند مي يهاي ماريبا توجه به بي - 56
  هاي مجاور آن زياد است. ) بيماري ايدز، در صورت وجود توده سرطاني، احتمال آسيب به ياخته1
  مني قرار گرفته است.هاي عصبي مغز و نخاع مورد حمله دستگاه اي ) بيماري خودايمني، ميلين اطراف ياخته2
  كند. مقاوم مي HIVهاي سالم را فقط در برابر ويروس  ) بيماري ايدز، اينترفرون توليد شده در برابر ويروس، ياخته3
  گيرد. ) بيماري خودايمني، بخش سفيد دستگاه عصبي مركزي مورد حمله قرار مي4

  است؟ ستنادرشود، كدام گزينه  در رابطه با ساختاري كه در شكل ديده مي -57

  
  طور قطع وجود دارد. استر، هيدروژني و پپتيدي به  دي ) در اين ساختار پيوندهاي فسفو1
  ) همه ماده وراثتي و اطلاعات ياخته در اين ساختار قرار ندارد.2
  دهنده اين ساختار حاوي اطلاعات وراثتي نيستند. هاي تشكيل ) همه بخش3
  گيرند. فرايندهاي آنزيمي در هسته ساخته شده و سپس كنار هم قرار مي دهنده اين ساختار، طي هاي تشكيل ) بخش4
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  گذراند، كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ در رابطه با مراحلي كه يك ياخته از پايان يك تقسيم تا پايان تقسيم بعدي مي -58
  ماند. ين مراحل بدون تغيير باقي مي) مقدار ماده وراثتي در ا2  هاي مختلف يكسان است. ) مدت زمان اين مراحل در ياخته1
  ها مربوط به مرحله تقسيم شدن ياخته است. تر مدت زندگي ياخته ) بيش4  ) در بخشي از اين مراحل امكان وقوع جهش جانشيني وجود دارد.3

  ...........ياخته تخم، حداكثر فشردگي را پيدا كردند، ......... )هاي(كروماتيد  كه فامينك ه آلبالو، پس از آندر گيا - 59
  شوند. ها) در قطبين ياخته مستقر مي ها (سانتريول ) جفت ميانك2  كنند. ) غشاي هسته شروع به تخريب شدن مي1
  شود. هاي پروتئيني ممكن مي ) كوتاه شدن ريزلوله4  شوند. هاي) همتا از يكديگر جدا مي هاي (كروموزوم تن ) فام3

هـاي مريسـتمي نزديـك نـوك ريشـه       استخوان انسان .................... تقسيم سيتوپلاسم در ياختههاي بنيادي مغز  تقسيم سيتوپلاسم در ياخته - 60
  فرنگي .................... گوجه

  گيرد. هاي انقباضي صورت مي ) برخلاف ـ از طريق ايجاد حلقه1
  گيرد. ) مانند ـ در صورت عدم تقسيم هسته، صورت نمي2
  شود. ي انجام مي) برخلاف ـ همراه با مصرف انرژ3
  شود. تن (كروموزوم) مي ) مانند ـ در پي انجام تقسيم ميوز باعث نصف شدن تعداد فام4

  هاي دوك موجود در يك ياخته مريستمي گياه داوودي درست است؟ كدام عبارت، درباره همه رشته -61
  گردند. ل ميتن (كروموزوم)ها متص ) به سانترومر فام2  يابند. ) تا صفحه مياني ياخته ادامه مي1
  شوند. هاي موجود در ياخته ايجاد مي ) در پي تغيير ريزلوله4  گيرند. ) در پي حركت جفت ميانك (سانتريول)ها شكل مي3

  هاي درماني سرطان، كدام گزينه درست است؟ در رابطه با روش - 62
  درماني امكان اختلال در جذب مواد غذايي وجود دارد. ) در شيمي1
  شيمي درماني ممكن است پيوند مغز استخوان صورت بگيرد.) فقط در صورت انجام 2
  روند. هاي سرطاني از بين مي ) در شيمي درماني فقط ياخته3
  ها را استفاده كرد. بايست فقط يكي از روش ) جهت درمان مي4

  طور قطع .................... هشوند ب تن (كروموزوم)هاي همتا از هم جدا مي اي از ميوز كه فام در يك مرد بالغ و سالم، در هر مرحله - 63
  شود. ) تعداد سانترومرها دو برابر مي2  شود. طور موقت دو برابر مي تن (كروموزوم) به ) تعداد فام1
  شوند. ) دگره (الل)هاي يكسان از هم جدا مي4    شوند. هاي دوك كوتاه مي ) رشته3

دهد. كدام گزينه در رابطه با اين مرحله به مطلـب درسـتي    تمان (ميوز) رخ مياي از تقسيم كاس اور) معمولاً در مرحله چليپايي شدن (كراسينگ -64
  ؟كند نمياشاره 

  ) ميانك (سانتريول)ها در حال حركت به قطبين ياخته هستند.2  گيرند. تن (كروموزوم)هاي همتا از طول در كنار هم قرار مي ) فام1
  اي در حال تجزيه شدن هستند. اهاي درون ياخته) غش4  شوند. تن (كروموزوم)هاي همتا از هم جدا مي ) فام3

  كدام گزينه جهت كامل كردن عبارت زير مناسب است؟ - 65
  ....................»فرد مبتلا به نشانگان داون «
  طور قطع از مادري با سن بالا متولد شده است. ) به1
  د.تن (كروموزوم) همتا باش هاي جنسي خود داراي دو فام ) ممكن است در ياخته2
  زايي متولد شده باشد، قطعاً دختر است. كه به علت خطا در مراحل تخمك ) درصورتي3
 ) ممكن نيست از پدر و مادري سالم متولد شده باشد.4
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